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Otvorený list veriacim farnosti Medzibrod
 

Milí farníci,

aj keď situácia v súčasných dňoch nie jednoduchá, rád by sme vás informoval, že na Vás
pamätám vo svojich modlitbách a predkladám Bohu situáciu v ktorej sme sa ocitli.

Keďže  verejné  slávenie  bohoslužieb  je  zakázané,  pozývam  Vás  k osobnej  modlitbe  vo
Vašich domácnostiach.  Hoci  sme  nútení  zatvárať  murované  kostoly,  tým  skutočným
chrámom v ktorom prebýva Duch Svätý je naše srdce a celkom iste aj rodina, pretože ona je
prvá domáca cirkev.  Tá je totiž vybudovaná na základe sviatosti manželstva a ona v sebe
obsahuje prvú a základnú evanjelizačnú misiu.

Teda hoci  sa  môže dať dišpenz od slávnostného zhromažďovania počas  nedeľnej  liturgie
v murovanom  chráme,  predsa  len  nikto  nemôže  dišpenzovať  nás  samotných  od  svojho
osobného  vzťahu  s Bohom.  Taktiež  sa  nedá  dišpenzovať  rodina,  aby  prestala  byť  sebou
samou t.j.  miestom kde sa rodí duchovná citlivosť  a pamäť na Boha. Tam sa totiž denne
aktualizuje láska Ježiša pre svoju Cirkev (porov. FC 13).

Prosím Vás teda o prehĺbenie Vašej rodinnej liturgie. Totiž aj to „bežné“ spoločné nedeľné
slávenie  liturgie  v chráme  je  za  bežných  okolností  počas  roka  vlastne  len  zjavením  tej
liturgie, ktorú denne tisícimi spôsobmi slávite Vy sami doma. Preto sa farnosť inak nazýva aj:
„Rodina rodín“. Podnety na slávenie „Liturgie domácej cirkvi na nedeľu“ nájdete napr. na
internetových stránkach  www.zastolom.sk – v kategórii  Domáca Cirkev. Texty pripravujú
moji priatelia kňazi a každý týždeň tieto budú texty aktualizovať.

Na našej farskej webovej stránke www.medzibrod.fara.sk vám od 5. pôstnej nedele začnem
pripravovať  krátke  zamyslenie  k nedeľnej  liturgii  sv.  omše,  aby  som  sa  aspoň  takýmto
spôsobom k vám nateraz mohol prihovoriť a povzbudiť vás.

Ako  možno  viete,  v rámci  Konferencie  biskupov  Slovenska  sa  rozhodlo  o predĺžení
neverejného slávenia bohoslužieb zatiaľ do 31. marca 2020. Je to zatiaľ predbežný termín,
nikto nevie,  ako sa to  bude vyvíjať  neskôr.  Podobná situácia  bude zrejme trvať aj  počas
veľkonočných sviatkov. 

S  najväčšou  pravdepodobnosťou spoločné  spovedanie  pred  sviatkami,  ako ho poznáme z
predchádzajúcich  rokov,  tento  rok  nebude  možné a  rovnako  nebude možná ani  návšteva
chorých pred prvým piatkom v mesiaci apríl. Ako to bude v mesiaci máj uvidíme.

Píšem to najmä preto, lebo som vám k dispozícii na prijatie svätej spovede individuálne v
otvorenom priestranstve vo farskom dvore v Medzibrode pre všetkých aj veriacich z filiálok.
Preto spovedať bude prebiehať zvon po stojačky z okna farského úradu vo farskom dvore kde
na okne je zabezpečená ochrana pre spovedajúceho sa a spovedníka, ktorý bude vo vnútri
fary. Žiaľ v našej farnosti máme len spovednicu s mriežkou, ktorá sa nachádza v kostole sv.
Márie Magdalény v Ľubietovej ale aj v nej kňaz nie je ochránený keďže priestor pre kňaza je
otvorený. Vždy je avšak potrebné mať rúško, tak zo strany kňaza, ako aj penitenta. Pred sv.



spoveďou prosím najskôr nahlásiť svoju prosbu o sv. spoveď na faru (0910 284 688), aby
sme  si  dohodli  presný  čas  spovede,  čím  sa  vylúči  vzájomné  stretávanie  s inými  ľuďmi.
Prosím veľmi  dobre sa na sv.  spoveď pripravte,  aby to bol  požehnaný čas  pokánia
a zmierenia s Bohom. Po spovedi vám bude ponúknutá možnosť sv. prijímania. Ten, kto sa
vyspovedá,  s rúškom  na  tvári  môže  vojsť  do  kostola-(pitvorec),  kde  sa  nemôže  dlho
zdržiavať. Na požiadanie vám môžem podať aj sv. prijímanie. Podávať ho budem na ruku
z tohto dôvodu vás prosím, aby vaše ruky boli čisté keďže do nich vložím živé telo Ježiša
Krista. O povolení prijímať na ruku počas epidémie sa rozhodlo na poslednom plenárnom
zasadnutí KBS v Čičmanoch. Prijímanie na ruku (u pravákov) prebieha tak, že prijímajúci
nastaví ľavú ruku, na ktorú dostane partikulu a pravou rukou si ju sám podá do úst. Tento
úkon je potrebné urobiť pred tvárou kňaza, aby videl, že Eucharistiu ste prijali.

Taktiež Vás chcem informovať, že  hľadám spôsob ako otvoriť bezpečným spôsobom aj
ten náš  murovaný chrám aspoň pár hodín denne.  Niektorí  bratia  kňazi  avšak dostali
usmernenia  od polície,  že  bude  lepšie,  ak  kostol  celkom  zatvoria  a  to  aj  pre  súkromnú
modlitbu, keďže tam dochádzalo k zhromažďovaniu a stretávaniu sa osôb.

Rozumiem tomu nariadeniu a chcem ho rešpektovať a preto vás veľmi prosím: Ak budete
vidieť  dvere chrámu otvorené  dokorán,  znamená to,  že chrám je  otvorený a  môžete doň
vstúpiť avšak:

1. v čase medzi 8,00 a 18,00 hod.
2. na krátku dobu (cca 20 min)
3. iba do zadnej vstupnej časti chrámu - pitvorec 
4. výlučne s nasadeným ochranným rúškom (max. dvaja s dostatočným minimálne

2 a viac metrovým odstupom)

5. v  obedňajšom  čase  a  pri  zatvorení  chrámu  bude  zabezpečené  čistenie  a
dezinfekcia priestorov

 

Prosím ak sa nieto dostane do 14 dňovej karantény DODRŽTE ju! Nevystavte svojich
blížnych  a  ani  kňaza  nebezpečenstvu  nákazy.  V prípade  nebezpečenstva  smrti  a potreby
vyslúžiť sviatosti budeme situáciu aktuálne riešiť – dúfam že taká situácia nevznikne.

Môžete nachvíľu zotrvať v súkromnej modlitbe pred Eucharistiou v bohostánku.  Odber
Katolíckych novín som nateraz prerušil.

Prosím o maximálnu opatrnosť, pretože vírus COVID-19 totiž dokáže prežiť na povrchu lavíc
a  predmetov  aj  2-3  dni  a preto  akýkoľvek  uzavretý  spoločný  priestor  predstavuje  vždy
zvýšené riziko nákazy. Dotýkajte  sa čo najmenšieho počtu predmetov a po návrate domov
prosím o umytie rúk.

Keďže doteraz nebo dôvod vytvárať v našej  farnosti virtuálnu komunitu veriacich v rámci
internetového  priestoru,  prosím  Vás,  aby  ste  tento  list  preposlali  na  adresy  Vašich
príbuzných, alebo o ňom informovali starších členov Vašej rodiny, keďže oni často nemajú
možnosť prístupu na internet a e-mail. O ďalších nových informáciách týkajúcich sa našej
farnosti vás budem informovať cez našu webovú stránku, mail, alebo Sms (na koho mám tel.
číslo). Prosím o pomoc pri posunutí informácii ďalej.

Ďakujem za porozumenie a ubezpečujem vás všetkých o svojich denných modlitbách za vás a
celú vzniknutú situáciu. 

Martin Uhrík, farský administrátor
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